

创牌不易 且保且珍惜

高新区总动员迎接全国文明城市考评、国家卫生城市复审

3月9日,高新区召开了迎接全国文明城市考评、国家卫生城市复审“双迎攻坚”动员大会。高新区党工委书记、管委会主任赵书贤,区党工委副书记、管委会常务副主任牛瑞华,党工委副书记李金勇,以及管委会机关各局办、直属企事业单位、派出机构主要负责人、办事处和行政村的相关人员、各级文明单位的负责人共160多人参加了会议。

创牌不易, 保牌更加不易

会上,赵书贤就贯彻落实郑州市“双迎攻坚”动员会精神,切实抓好高新区“双迎攻坚”工作提出要求,要确实统一思想,提高认识。郑州市历经多年才创成国家卫生城市 and 全国文明城市,“两块牌子”创之不易,保牌更加不易,就今年“双创”工作来讲,难度不亚于创牌。特别是郑州市已被列为国家中心城市,保住这“两块牌子”对于郑州提高知名度和国际影响力,对于建设国家中心城市意义非常重大。对于高新区来讲,去年获批为国家自主创新示范区,打造一个干净卫生、文明的生活环境对于项目、人才的引进也至关重要。目前,高新区的人均收入水平、市民受教育水平位居全市前列,因此,卫生城市和文明城市创建也必须走在前列,这既是国家自主创新示范区建设的需要,也是进一步加快引进项目、人才的需要,更是人民群众向往美好生活的需要。抓好这项工作不是单纯为了完成任务,而是平时就必须要做到的。

国家卫生城市和文明城市创建有非常明确的测评体系和考核标准,高新区成立了8个重点项目整治指挥部,各个指挥部、牵头单位一定要对照目标找差距,建立问题台账,做到心中有数,对照考核标准抓好薄弱环节的整治提升。



全民齐动员, 打造美好家园

赵书贤要求,高新区要全民齐动员,共同打造美好家园。提高治理体系、治理能力的现代化,就是要改变传统的管理模式,提高社会治理水平。“双创”工作就是对一个地方政府综合执政能力的检验,能不能抓好这项工作也是对每一位参与者的检验,相信大家都有能力抓好这项工作。另外,相关人员在工作中一定要相互协调,把“双迎攻坚”工作与城市精细化管理、大气污染治理、违建建筑拆除等工作

结合起来,科学统筹,齐抓共管,从而提高工作效率。

“双迎攻坚”领导小组要加大督查力度,定期组织讲评,每月每季每个时间节点都要进行评优、评差,对落实不力的单位和个人要给予严肃的批评教育,直至追究相关责任人的责任。

会议还印发了《郑州高新区迎接国家卫生城市复审工作方案》《郑州高新区深化全国文明城市创建工作方案》等文件。

新闻1+1

高新区社区局召开“双迎攻坚”工作会

3月10日,高新区社区局召开“双迎攻坚”工作会,管委会副主任贾有林出席会议。会上传达了区“双迎攻坚”大会精神,重点学习了社区创建工作的要求。社区局负责人强调了这次“双迎”的重要性,指出各有关负责人要在思想上高度重视,围绕工作方案,认真

开展,严格落实。贾有林提出,一是要认清形势,提高认识;二是要强化各项措施;三是要加大资金、精力投入,完善“硬件”,强化“软件”;四是要加强情况反馈,建立简报报送制度;五是各有关单位要加强交流,协同作战,共同做好此次“双迎攻坚”工作。

人民日报社调研组莅临高新区就企业创新进行采访

3月6日至8日,以人民日报经济社部副主任田俊荣为组长的调研组一行到高新区就企业创新进行采访。区党工委副书记、管委会常务副主任牛瑞华,管委会办公室、科技局、经济发展局等部门负责人陪同调研采访。

牛瑞华对调研组一行到高新区表示热烈欢迎,管委会各相关局办负责人就高

新区的发展定位、体制机制创新和项目建设等方面进行了介绍。去年4月,国务院批准成立郑洛新国家自主创新示范区。作为郑洛新国家自主创新示范区的核心区,是重大的历史新机遇,也带来了创新和发展的巨大动力。目前,郑州高新区在全国147家国家高新区中综合排名第12名,知识创造和技术创新能力排名第7

名,可持续发展能力排名第7名,孵化培育能力排名第2名。

调研组一行先后来到大华安防、汉威电子、大学科技园、UFO众创空间等单位进行了采访,并邀请辖区近20家知名企业进行详细座谈,捕捉创新创业亮点,收集鲜活的创新创业素材,详细了解企业在创新方面取得的成绩和存在的问题。

提升安置房品质 确保村民早日回迁

3月8日,高新区党工委委员、管委会副主任王军到石佛办事处检查指导五龙口村安置房建设工作,办事处主要领导、相关部门和五龙口村两委负责人

陪同检查。

在五龙口村安置房一期施工现场,王军听取相关负责人对安置房建设工作进展、存在问题及下步工作开展情况的汇

报,并要求各部门想群众之所想,急群众之所急,相互支持、相互配合,切实加快安置房建设进度,切实提升安置房的品质,确保村民能够早日回迁。

新闻连连看

高新区档案工作获先进

近日,记者从郑州市档案局召开的2017年度全市档案工作会议上获悉,高新区人民检察院、人民法院、地税局获评2017年度全市档案工作先进单位,高新区供水公司王静获评档案先进工作者。会上,传达了全国档案局长馆长会议和全省档案工作会议精神,对2017年全市档案工作进行安排部署,并对2016年全市档案工作先进单位和先进个人进行表彰,对后进单位通报批评。

市第四督导组莅临高新区检查“小散乱污”企业

3月3日上午,市第四督导组一行三人到高新区检查“小散乱污”企业,区大气污染防治督导组、枫杨办事处等相关单位工作人员陪同检查。

市督导组一行先后到石佛村、百炉屯多家小散乱差企业实地查看。每到一处,市第四督导组都详细查看企业手续,检查企业车间、仓库、排污途径等情况,并明确提出整改意见。

市督导组指出,我市大气污染防治工作已进入深水区,一是要进一步提高认识,高度重视,强化措施,细化措施,坚定打赢环境污染防治攻坚战的信心和决心;二是要强化责任,进一步明确监管责任、主体责任和网格责任,形成强大的工作合力;三是要强化责任追究,倒逼责任落实,确保小散乱污企业按照标准和时间节点整改到位。

弘扬雷锋精神 争做时代先锋

3月5日,高新区共青团在高新区中心广场开展以“弘扬雷锋精神 争做时代先锋”为主题的志愿服务活动。本次活动由高新区团委主办,高新区青年志愿者协会、青春家园锦华苑站、万丰慧城站、荣邦城站、彩虹社工、倾心社工与郑州大学、河南工业大学、郑州轻工业学院三所院校共计17个志愿者协会组织共同参与协办。

当天上午,120多名志愿者在团委的带领下到高新区中心广场开展学雷锋志愿服务活动。志愿者们表演精彩的节目吸引了不少居民驻足观看。

激发职工活力 展示女性风采

3月8日,由高新区妇联、区体育总会联合举办的“巾帼展风采·喜迎三八节”活动在光华体育中心举行。区党群工作部、区体育总会、区妇联主要领导出席,管委会干部职工200多人参加。

此次运动会共设6项比赛,分别是:跳绳、踢毽子、呼啦圈、夹乒乓球、沙包投篮、两人三足跑。活动集趣味性、竞争性于一体,比赛场上欢声笑语不断,队员们比团结、比技术,不但赛出了水平,振奋了精神,还展示了新时代女性的青春朝气和巾帼风采。经过角逐,分别产生了一、二、三等奖。

本版文图 孙庆辉